

Jindřichovickým tentokrát chybělo více sněhu

Jindřichovice – V pořadí již sedmé zimní soustředění podnikli na konci ledna fotbalisté FK Jindřichovice, po podzimů třetího celku okresního přeboru mužů. Svůj pomyslný stan rozložili znovu na Bublavě.

Jindřichovicím se po několika průměrných a podprůměrných letech podařilo na podzim do svého kádru zapracovat mladé hráče, což se podepsalo nejen na postavení v tabulce, ale také na účasti na soustředění, kterého se zúčastnilo 15 hráčů – což je nejvíce v historii.

První tréninková jednotka proběhla ve čtvrtek 23. ledna na malé umělé trávě u sportovní haly ISŠTE v Sokolově a poté již následoval přesun na Bublavu. „Přestože zima doposud za moc nestála, potěšilo nás, že během minulého týdne začalo mrznout a začal padat sníh. Takže běžky jsme vzali s sebou a doufali, že se na nich svezeme,“ přiblížil jeden z hráčů FK Jindřichovice Tomáš Havlík.

Prání se splnilo hned následující den, v pátek – i když jen částečně. „Vydali jsme se známou cestou na Přebuz, abychom zjistili stav sněhové stopy. Po dvouhodinovém výběhu jsme však museli konstatovat, že sněhu je příliš málo na to, abychom mohli v sobotu v 15 lidech opravdu vyrazit na Přebuz. Obzvláště sjezdy na místech, kde ve stopě chyběl sníh, by byly nebez-

pečné,“ konstatoval Havlík.

Po výborném obědě, který připravila paní Némethová (za což hráči děkují), fotbalisté na pokojích sledovali semifinále zimní Tipsport ligy mezi Baníkem Ostrava a Jihlavou. „Za Baník nastoupila i nová posila Michael Krmenčík, bratr nejlepšího střelce Karla Surového, který odešel na hostování do Ostravy z Viktorky Plzeň,“ připomněl Havlík. Nutno poznamenat, že se Krmenčík v ostravském dresu uvedl gólem a po skončení zápasu si jindřichovičtí hráči mohli v televizi vychutnat i Michaelův rozhovor pro média.

Ale konec rozjímání. Od 15:30 hodin čekal Jindřichovické další trénink, tentokrát

v zrekonstruované kraslické sokolovně. „Nový odpružený povrch má něco do sebe, protože ani starší z nás si po tréninku nestěžovali na bolest kolen atd.“ pochvalovali si jindřichovičtí hráči.

V sokolovně sice chyběly branky, ty ale byly provizorně nahrazeny žíněnkami, a mohlo tak dojít na tradiční měření sil. „Ve vyhecovaném zápase nebyla o sporné situace nouze,“ poznamenal s úsměvem Havlík.

Komplikaci působilo stále počasí, ani v noci z pátku na sobotu žádný nový sníh nenašel. „A tak se ráno rozhodlo, že obvyklou túru na Přebuz, dlouhou 12 km, letos podnikneme rychlou chůzí, případně během. Z Bublavy jsme se vy-

dali nejprve na Stříbrnou a odtud po silnici do kopce kolem penzionu Nancy na Přebuz. Ti nejrychlejší byli na Přebuzi v Kovářské boudě za dvě hodiny, jiní o pár minut později,“ uvedl Havlík.

V Kovářské boudě absolvovala výprava výborný oběd a zhlédla první poločas finále zimní Tipsport ligy mezi Bohemians a Ostravou. Poté Jindřichovičtí znovu vyrazili pěšky zpět na Bublavu. „Trochu nás v neděli ráno zamrzelo, že přes noc napadl sníh, který by postačoval k tomu, abychom na Přebuz vyrazili v sobotu na běžkách, ale i tak se dá říct, že soustředění bylo velice povedené a splnilo svůj účel,“ hodnotil na závěr celou akci Tomáš Havlík. (red)



Před výběhem na běžkách – zleva stojí: M.Voves, P.Fojtík, J.Surový, J.Míka, K.Surový, P.Bigas, Jar.Lavrenčík, Jiří Németh, M.Truhlář, M.Suchan, J.Bigas, T.Havlík, V.Lomoz, Jan Lavrenčík, J.Špirka